
ÉCOLE PÈRE- LACOMBE 

CONSEIL D’ÉCOLE 

Compte-rendu de la réunion 

 

La réunion mensuelle  organisée par le conseil des parents de l’école père 
Lacombe  s’est déroulée au sein de la dite école  le 02 mars 2017 a 19 h 00 mn 

 

Étaient présents : Josée Lemire 

                                 Monique Masson 

                                 Etienne Krou 

                                 Michel Ngatcha 

                                 Nicole Chapman 

 

Absents : Innocent Manariyo (Sa femme venait de sortir de l’hôpital avec son nouveau 
né) 

                 Charly Mbiala 

                 Joseph Wembolua Olenga 

 

Ordre du jour : 1- mot de bienvenue 

                           2- prière 

                           3- adoption du procès verbal de la précédente réunion.   

                           4- Adoption de l’ordre du jour 

                           5- Rapport de la Directrice. 

                           6- Mot de la représentante des enseignants Varia 

                           7 –Varia. 

                           8- levée de la réunion 

 

 

 



1&2- Mot de bienvenue et prière.  

Après que l’ouverture de la réunion soit prononcée par le représentant du président, la 
directrice de l’école a souhaité la bienvenue à toutes et a tous. Elle a par la suite adressé 
une prière au tout puissant pour que la séance se passe dans de bonnes conditions. 

3-Adoption du procès verbal 

Proposé par Etienne Krou et appuyé par Michel Ngatcha, le procès verbal (PV) de la 
précédente réunion a été adopté à l’unanimité sans aucun changement.  

 

4- Adoption de l’ordre du jour 

Il a été proposé par Michel Ngatcha et appuyé par Etienne Krou.  

 

5-Rapport de la directrice 

2 février 2017 - vf si compte-rendu pour décembre 2016 présences 

Affiches 

Secrétaire 

 

Rapport de la direction 

Nous avons dû changer la date de la fête des 25 ans de l’école au 1er juin à cause d’un 
conflit avec Génies en herbes.  

Pour la fête, nous peignons une murale collective qui sera composée de tuiles peintes 
par les enfants, le personnel et les parents intéressés. La tuile représentera un aspect de 
notre appartenance à la francophonie. La semaine prochaine, tous ceux qui sont 
intéressés à avoir laisser leur trace en cette belle occasion sont invité de venir peindre 
une tuile. Nous avons deux artistes qui nous guident dans ce processus et chaque élève 
produira sa tuile au cours de la semaine prochaine. Les parents intéressés peuvent venir 
à n'importe quel temps entre 8h30 et 15h30 mardi à vendredi de la semaine prochaine. 
Au plaisir de vous voir partager vos talents d'artiste la semaine prochaine! 

La journée chic était une belle façon de souligner la St-Valentin. Merci au conseil 
étudiant pour leurs bonnes idées. Il y a présentement un concours pour associer des 
photos de bébés du personnel avec la bonne personne.  

Le Souper multiculturel a été un grand succès. Il y a plus de gens de toutes nos cultures 
à chaque année. Les élèves ont fait des présentations. C’était très amusant.  

La chorale est commencée. Ils ont fait une présentation au Souper multiculturel.  



Un nouveau prêtre a été assigné à St-Joachim. Les visites de paroisse pour appuyer 
l’enseignement du cours de religion a pu continuer quand même grâce à la 
coordonnatrice Anne-Marie Camara.  

 

Le Coordonnateur Scolaire Communautaire a donné sa démission avant les Fêtes. Une 
nouvelle, Ariane Tanguay Doyon a été embauchée et elle est très dynamique. Elle 
accompagne les élèves au Tournoi interscolaire de Kin ball lundi. M. Richard a fait 
l’entrainement.  

 

L’équipe Génies en herbes a commencé son entrainement. Nous avons une douzaine 
d’intéressés. Il faudra faire une sélection. Nous considérons faire un mini tournoi pour 
les motiver à tous continuer de s’entrainer même si non sélectionnés.  

 

Le plan d’amélioration continu sera présenté aux conseiller le 8 mars. Je vous le 
partagerai en avril.  

 

Un policier est venu faire des présentations sur la sécurité près des chemins de fer, 
surtout dû au fait que CN a beaucoup de ces derniers près de notre école.  

 

Les maternelles ont fait leur journée plein air. Très belle journée de glissades et autres 
activités hivernales amusantes.  

 

La journée ROSE contre l’intimidation et la discrimination a été bien soulignée. Un bon 
rappel mais on demande aux enfants d’être respectueux en tout temps. Nous allons 
recevoir la visite d’un représentant de FJA à la réunion de mai pour vous parler des 
présentations LGBTQ qui s’en viennent pour les parents, le personnel et les élèves.  

 

Nous avons envoyé une aide-élèves à une formation de deux jours sur l’autisme et deux 
enseignantes suivront un autre deux journées en avril.  

 

Les certificats de distinction sont une nouvelle tradition à notre école et promouvoir la 
fierté à mettre les efforts nécessaires à l’école. Ils seront remis le 23 mars à 14h.  

 

Les élèves de 6e année sont allés visiter le Bennett Centre dans le cadre du module de 
sciences Preuves et recherches.  

 



Roger Dallaire, auteur et conteur franco-albertain est venu faire un spectacle pour le 
lancement des Semaines de la francophonie. Il a ensuite fait des ateliers avec chaque 
niveau pour travailler divers aspects de l’histoire et la francophonie.  

 

L es 3e nous ont guidés dans une belle célébration du Mercredi des cendres pour 
marquer le début du Carême.  

 

Nous plusieurs activités spéciales pour souligner les Semaines de la francophonie, 
l’Atelier Bleu Majjjiiik qui viennent faire des ateliers contre l’intimidation, l’Unithéâtre 
qui présente un spectacle aux 3e à 6e, le Lever du drapeau Franco-Albertain le 13 mars et 
possiblement de la tire sur la neige.  

 

Nous continuons à recevoir des inscriptions pour l’an prochain. Merci de parler à vos 
familles et amis de notre école. Il n’y a rien de mieux que le bouche à oreille! La soirée 
d’information sera le 16 mars mais ils peuvent remplir le formulaire en ligne et prendre 
rendez-vous pour nous rencontrer.  

 

Vendredi rouge et Café causerie sont le 24 mars. 

 

Les cours Pratiques Parentales Positives de la FPFA sont en cours. Il n’y a que quelques 
parents qui participent. Il faudrait que davantage de parents puissent en profiter.  

 

Collecte de toutous pour les chiots de la SPCA comme projet de justice sociale des 6e 
années.  

Nous vous attendons pour les rencontres parents-élèves –enseignants sont le 23 mars 
en soirée.  

 

6- Mot de la représentante des enseignants : 

Madame  Monique Masson a porté à la connaissance de tous qu’elle est a la recherche 
de toutous ; elle en a besoin pour un projet au sein de l’école.  

 

7- Varia 

Suite a l’indisponibilité de Mme Chary Mubiala, il a été proposé au président de faire un 
mini remaniement  du bureau pour que le poste de secrétaire soit comblé.  

 



8- levée de la réunion  

La levée de la réunion a été prononcée par Etienne Krou, représentant le président a 20 
h. 05 mn 

 

Edmonton  le 07 mars 2017. 

Etienne KROU 

 
                            

 


